[TPOXOEXH - A®AIPEXH PHTQN

1.Na untoAoyioete ta aBpoiopata:
a)(-8)+(+2)+(-3)+(-5)+(+3)+(+6)
1 5 2
LGRS
7)(—4)+(+5)+(+4)+(-3)+(-2)

1.Na tomoBetrjoete kataAAnAa mpoonpa ota Kevd(...) wote va
MPOKUYPOUV aAnOng mpotdoelg

Q)(+4)+(...8)=12  B)(-3)*+(....4)=-7  )(...4)+(-5)=-1
8)(...5)+(...3)=+8  &)(...4)+(...2)=-6  0T)(....9)+(...2)=-11
9(...12)+(...10)=-2 n)(...3)+(...19)=+16  B)(...1)+(...4)=-5
2.Na urodoyioete ta abpoiopara:

A)(-1)*+(-2)*(-3)=

B)(+7)+(+3)+(-8)+(-6)=

I)(+3)+(-6)+(-8)+(+7)+(-2)=

N)(-3,7)+(+5,75)+(-1,7)+(-0,65)+(-7,35)=

(AL

3.Na yivouv ot mipaseis:
A=(-5+3+4)+(+3+2-5)-(1-2+4)

B=(-15-8)-(+3-9)-(-1-6)+(-7+4)

REIER R

A)5-[-3+14-(12-21)]

4.Na vrntodoyiotouv ta aBpoiopata

A=X+y+1z B=y+o+x
1 2
otav x=-3 \y=+4 z=- ,@=——
2 3
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4. Na yivouv ot ipagetg
A=11-(12-2)+(10-5)-(8+5)

B=-(13,7-2,6)+14,8-(-8,7+5)

_1_(§_§j_(l+§]
6 \4 4) \12 6

5.Na uroloyioste T1G TIHEG TOV TTAPACTACEDV:
A =(+15)-(-6)+(-2)+(-10)—(-11)+(-5)

B =(—4)+(—2)—(—6)2 +(~1)+(-3)—(-4)
O

6.Na cupunAnpwoste 1oV MAPAKAT® ITivaka:

a 3 -4
B -1 -3 +8
a+p -4 +7 -1

7. Na unoAoyioete v 1] T@V APACTACE®V APOU ITPMTA KAVETE
artaAol@r) napevoEcewv:

A=—(3-2+5-8+1)+(-3+7-2+9)
B=—(-6+4-1+5)+(3-2+9-6)
I'=(3-5+8)—(-1+5)+(-2+3+9)—(-2+6-1)

:_(_E+ﬂ_1)+( oy Z_EJ
376 6 2
+

10.Na unoAoyioete v Tyr) g napdotaong:

=—(12—a+p-2)+(3—a+p+1)
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11.Na ouprnAnp®oete Tov rivaka

+ +28 -32 +72 -60

+21

-48

-54

+91

12.2tnv nmapakdate rapdaoctaocn va PAadete tov 20 Katl tov 40 0po péoa o€
napévOeon Imou va €xXel PIpootd To IIPOon o (-)

A=2-X+y+12-6

13.Na urntodoyioete ta aBpoiopata:

4 212 "6
B:1—§+g—5
2 3

A_2.1.5 .. 4

'=32-4,6+2,1-10,6+6,25-3,75

14.Av x:—l y=-2 ,z:§ ,k:-g, m=4
2 2 3

va urnoloyicete 1a napakat® abpoiopata:

A=Xx+Yy+z2 B=x+y+k '=x+k+m
A=y+k+m E=x+k+m Z=2+x+k

15. Na AuBouv o1 e§lowoeig:

a)x—(+6)=+1  Px-(120)=—4  y)x+(-20)=-15
5)X+(—6) =+10 8)x+(+23):0 C)x+(-6):—6
1n)(+3)—x=+6 0)(+6)—x=-15 Vx-(-4,2)=-3

) (+20) —x=+15 16)(—6) —Xx=-10 1y)-32+x=t+5

16.Na urntoAoyioete Vv T1Hr) TOV APACTACEDV e HUO TPOTIoUG:

a) antaAoipovtag tg apevOeoelg B)xkdavoviag 11g ipddelg peoa otig
rapevOeoelg

)40 —(—6+8-1) +(-5+15-20) B)-(-15+23-15)+(-20+5-1)

7)—(6,2-9,3+2,8-1,2)+(1,3-4,7-2) 8)-(-%+2)+(%—%—2)
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17.Na urtodoyioete v 111 IOV ITAPACTACERDV APOU TPAOTA KAVETE
artadol@r) apevoeoewv

a)—(-20+62-10)+(-1+3-2+8)
)20~ (~35,6+9,6)+(~30+50)

1 1 4 5
(343 -3

8)+(~120+30)—52 + (=62 + 250) —160

or)—(-3,6+2,8+1)—(+3,9-1+6,2)
18.Na urtodoyioete v T11] @V IAPACTACEDV:

A=10—(-x+y-1)—(x—y+6)
B=—(x+y-1)+(3-x-Y)
I=(-y+x-8)—(x—y+3)

19. Na urnoloyioete 11§ TIHEG TOV TTAPACTACE®V APOU MPWTA ATTAAEPETE
TIS AYKUAEG KAl TG TTAPeVOEDEG:

A=5-[-3+(6-1+3)—(2-5)]-(1-9)
B=-[20-(8-3+6)]|-[(7-3)+6]
r=[3-(8-2+3)]-[(2-9)-(1-7)]

20.Na umodoyicete Vv Tr g Mapdotaong :
A=20—(—x+y-T)+(x+2)—(y-2)-18 av xy=6

21. Na vurtodoyioete v T TQV ITAPACTACERDV:

e
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